A=1— K 17500170

O

5563

S HEAC

RS

3% SB440lEHARPERIE LRRROEFIEARSSIE
FBABEZ 1 AU By DEFREWRIGERR

=0 ix &

JAAF

NAGANO

—Euﬂf%kﬁﬂi?

BSPE 3 ﬁ%ﬁ%ﬁA

HA H 2017€7H8158(*X) -16H8H(H)
= 1% . REFMERELFES GEiEI—R 172070)
£ & . BARRELREGES (QHZ)EIZIKEP%&WELE
RBFBRHEEZES ( I EFE s
RFBERZERAEER
% £ : NHK EFiEFFRT
£ B . (—)EHELHENDS
b BB . Al TR
g2 ¥ K EHEZ (h>wvY) AR SChfE (ki)
HE HR (D) NI B (IRTE)
MR E CERRBTR) i 1HA0 (FBEEFT)
28R - BmEE . EeR (4
B CDOXRETHEIY SNz EEEx
B [O5X] #&E |98 B K& (FE) il |9eRDER| fm
07/15[&F#@E| 100mH | & |147566(+0.7)] ToE fax (3)| &4t 147373 [ RE&F
07/15|&«7#@| 100mH | & |147259(x0.0)[F = %42 (3) JEH 14873 | R&H
07/15|&F#@E| 100mH | & |14%67(-0.4)[TEEFDN (2) HFR | 14873 | A&
07/15|&7#8|4x100mR| R 497033 | A= i&H (3)| =78 497363 | RAESHT
RE 1552 (3)
Ll K2 (3)
R % (3)
07/15|&7#8|4x100mR| R 51704 [=W sk 1) W 517306 |EZ&
=R 2k (1) 1Bchan
=T 8t (1)
WA 23X (1)
07/16[2&8&F| 100m |ZERFE[127550(+1.7)=m HiEF] (2] KEealb | 121851 | A0
07/16|&7#@| 100mH |ZERES|147265(+1.8)[F=dpaia (3) JEH] 14873 | REH
07/16|&%F#@| 100mH |ZERRE|147268(+1.8)| BXH =4 (3)| A:BR | 141373 | A=HT
07/16|&F#@E| 100mH |ZERRE|141243(+1.7)| oF faz (3)| &4t 147373 [ REF
07/16|&76@| 100mH |EREE|141245(+1.7)[LEEDD (2) BFER | 14873 | AaH
07/16[2&8%F| 100m | A8 |[11229(+0.3)| SH BX )| =& 11337 [RKE&FH
07/16|&F#@| 100mH | 285 |141328(+1.0)[ %= x1a (3) JBH 147873 |EFZm
07/16|&F#@E| 100mH | R8s |149249(+1.0)| oF faz (3)| &=dt 147373 [ REF
07/16|&73t@| 100mH | R8s |14867(+1.0)|[TEEDND (2) BIPR | 14873 | Aa
07/16|2Fst@E| 110mH | RES [14757(+0.4)] & = (3) &M | 1487 ()| K&




mJSO RT3 3>
7B158(1) 7A168(8)

Bz | XMz | mE | R | <R | J2E B | XMz | m= | R | <08 | EE
m/s)] (O () m/s)] (O (%)
10:00[ f& &= | 2.0 | 30.0[ 61.0 09:30| = [JEIE&E| 1.2 | 27.4 | 69.0
11:00] =2 |=Jt=®| 1.6 | 30.9 [ 58.0 10:00] =2 |mme=| 1.3 | 27.4| 68.0
12:00| M R 1.9 | 31.459.0 11:00] = [JEIE=E| 1.2 [ 27.8| 70.0
13:00 Fs |=JEt=®| 3.0 | 31.7 [ 57.0 12:00] = [JEIE=E| 1.6 | 27.9[ 69.0
14:00| F& |[JEIE=E| 3.4 [ 31.6 [ 57.0 13:00] =2 |=Jt=®| 1.6 | 27.8[ 72.0
15:00] = [JEIE=E| 3.7 [ 30.9 [ 58.0 14:00] = [JEIE=E| 1.5 [ 28.3 | 72.0
16:00] =2 |[JdtE& | 2.7 [ 30.5[59.0
m AR DR S D5RAA

FS AREXS— Ik (R162-7)

Tl fOBEREEHELE (R163-2)

T2 DL —>(CAST= (R163-3a)

T3 HBAD>S2. WS> LEEFTORAIEESE (R163-3b)

T4 TLAOSA>FRITL—>%BNRHEIC A>T (R163-5)

T5 BRINEN NSwINSEFCEE L (R163-6)

T6 J\— RILEHZ NS (R168-7)

T7 BRI \— RILZ EHE U T/ N—DE = L DR MZE =8> 7= (R168-7a)

T8 #EIC/\— RILEEILTZ (R168-7b)

Rl UL—TFAY - A==V —>WT/NRIZNTT Lih o7z (R170-7)
OMNFERERT  (1-2) :1E-2E (2-3) :2E-3F (3-4): 3E4E

B D —)L RER(CH T DEES DA
O Rl - BANEIR (ERD - HED)
X ORH - WA
- R
o EAKE




FoIEE BAPERBRERLBRRFREASR
(8) BARE LBRBOER . £EHPREE

i

(—BN) REELGEREGS. REE qﬂsc&ﬁs
#%E: NHK, B E#HE# )
REBEHR—ER
(KR: B ehZ3r, TKRAEZF B h2 5, GR: K H) x F [##35) 172070 EFHmERELHEE
141 2 fiL 3 fiL 4 fip 5 fi 6 fir 7 fiL _8fr
A/8 g _H BiE K& FhE it & K& PR i KA FE iL KA FE iL KA FE iL KA FE iL KB FE iL KB FE 5L #%
07/16 MELXF 0. 1ER 2k (1) 13.097% @ ZE () 13.35[E 1L Bgx (1) 13.55/2 B () 13.57[#A BEE() 13.63[ILH FE () 13.68 jc%'; BE®) 13.68]=Z FHEM 13.84
100m it it IR bt Ee = BA A
07/16 2&E&F +0.5EM HEF(2) 12.59 FEA #XQ 12.88/ R &2 (2) 13.0452 X2 13. 14[LeEFH 2 (2) 13.16 5& EM Q) 13.36 i%:F“i ®E Q@ 13.46 LR /& (2) 13.47
100m EHERE E88 =l REEHRE 2A EH =% 5=
07/16 3&ELF +0.8%2 HFELQ) 12.50 88 ZEQ) 12. 70| & A :_(3> 12.80[5L1L k3 (3) 12.89(@WL H7AMNB)  12.90/4bfE KREHF Q) 12.98 KR BE®Q) 13.05 5TE £/HTEG)  13.06
100m B BT P &y = ERTEE FAREEA = EATE
07/16 [#@XF -0.34LiR EQ) 25.69 FF HA(3) 26. 20 /J\7f$ %ﬁ (3) 26.22/gTA EHTEGB)  26.39 #7E Z’-,-i 26.49 #L kE () 26.70 & EIEOQ) 27.36 EEE #ABK(3) 27.45
200m = EHAX TR EATE hEE = Z284 11t
07/16 [#@XF TE REFQ) 2,18.88 11 #4(2)  2,20.63 'F% EEG)  2,21.41/h0O BIRQ)  2,22.63 EPH: mg (2)  2,24.00 th#t #7E(2) 2,24 48 [8&p HEZE(2) 2,25.23 F)iIl Z(3) 2,25.84
800m SR A7 Ee LTHER [FESE S Hig 2373 =+ I
07/16 | X @LF FE REFQ) 443.28[#aF#H =EQ) 4,43.80 =i E£#H(2) 4,48. 38 #FA EM! () 4,49. 71 1ri8 #04€(2) 4,50. 47 JIII:I DDIE(2) 4,50.94 %A &2(2) 4,50.99 £/ f&TE (1) 4,51.61
1500m SREA T Fa &8 ne s pid=z| b TR AF TR
07/16 | X @LF +H.ORE HFERQ) 14.28h;Z FBEE () 1449 £ FDh (2) 14.67 ZMA %£4& () 14. 97| K&l & (3) 14.98 ﬂﬂ% #%8 (3) 15.07 H#t *,¥(2 15.17 /R #E (2 15.34
100mH (0. 762m) 7B BT KR Eit GR EEHIR GR /MEEER = = 23R k=l
07/15 £@&EF = 49. 33| REHFHER 50. 45 &M 50. 711 &= 50. 85 1R 51.04 2%t 51.19 E & 51.26 it 51.52
4% 100m Wi #A (3) GR LiEH F#HE(Q2) =R EK(Q2) PR HEQ) B &K A) TKR  F#E REE(2) FE HEOQ) mZ FFQ
KR BEQ) EwE KRQ i 5Eax%0) LR NE(2) =R ZR(1) 22 ZEOQ) FE ENQ) BT BHEEQ)
Al kE Q) B®RE BEHQ) RA #3) XuT #E Q) =T B1E) B K Q) BEH EBQ) 1iE vED Q)
dLiR 3 (3) =E HFEF (2 ki B1E Q) 2% BREEQ) LG EE L) A# %% (3) NS BKE(2) TR BEREQ
07/16 | X @LF B BBRE Q) 1.54 IE]EE HFH:(3) 1.54 5 BEEXQ) EE 1.4 £ FDh(2) 1.54 E# BEQ ®E 1.51]&F# EZE=Q) 1.51
EE Bk EZES B2 A EWQ) FHELD 23R hE fERQ) =i m=tt
07/15 [#@&XF =R ,,,,mzm 5.60(+1. 4) % §a (3) 5.38(+3.0) 7(%!% BEMN)L.31(+3.4) [dL/&® /ME(2) 5.30(+3.2) tkEF Z(2) 5. 17(+2.7) [ KA 5%*E@) 5.06(+1.9) [ ZHH Q) 4.88(+3.1) ".é“lll"i 24 (2) 4.79(+3.5)
FENE Bk IR =% 5= 2A =% ERILE N &
07/15 | £ @LF Hifr #EZ Q) 12.51 #&iE B&RIE Q) 12.37 # 7f$ Bﬁl (2) 11.08 KR HE#k (2) 10.76 ;€ BF Q) 10. 69 #iE &M (2) 10.67 &% =il Q) 10.61/ 88 2% (2 10. 49
FAALIZ (2. 721kg) ;3 iR t= EiE 53 LTHER g %
07/16 [#@XF RiIE #E (3) 2577 Fﬁﬁ FEQ 2566 | /N FR %isk(2> 22200 8T #EHEQ) 2129 % EHEOQ) 2082 BEIE XFi(2) 2079 =K 2 (3) 20611 %3 E(2) 2021
miEEE R iR B23#iR ME it B/ FHT F3 13 SR




1EXF

Fi&E TH15H 13:50
HER TH16H 10:20
100m RE TRI6E  12:40
2 hER 8k (KR) 12. 05
=50 % (GR) 12. 94
SEE% 12.53
FiE BBEE 61 25 + 4 CIBLIBERE o: %1 LIEEBRE
[ Hﬁﬂ] Jﬁl.:z +3.1 [ Z#E] BaE +2.7
g V-v K & mER Bk HWE IIE -y | No. K 4 mER Bk WE
1 1 4310 xH BE) 13.36 Q 6 4733 =R &R (1) 12.86 Q
) b ER N7 F RIK
2 4 29 = | EM 13.44Q 2 1 8384 Ly &) 13.46 Q
M7 TS BARK o Wt =
31 6 436977t =) 13.52 q 31 4 4231 FE HFREA) 13.60 g
ahnt 747 EARE %93 17 BHR
4 3] 6TI3FE BEW) 13.73 49 7487 Ak BEED 13.64 g
B 0 = 4th 17+ EXMERAR
5 8 842=F mmd) 13.85 50 7 6589t SEE) 13.89
NeZIE gr by #¥h HEER
6 5 4173EER BA0) 14.00 6 2 8820 LM BHE(®) 13.95
D84A" t) ERE REC MY i
T 2 7963 f&7x ER(T) 14.12 T 8 7967 &0 &4 () 14.15
771 #¥ =% T4FNT TR H =%
8 7 4076 XEE =FI(1) 14.23 8 3 8814dE HEW) 14.22
HHoh vt iR +hY' 3 Yah tAE—
9 7833 /NE EZE () 9 5 5000/ mAEN 14.52
19745 nat FEILE Ri5 t+ /9 /M
[ 3#f] JEE +3.8 [ 4481 BaE +2.7
IE -y No. K 4 mER ik W% | J§ -V No. K 4 mER Bk HE
1 2| 4735 %N BE() 13.24°Q 1 7 6693 Ak mEE(1) 13.33 Q
0¥ 73 Rk IYEP I3 b
2 9 6194/#&R @mEWN) 13.54Q 2 9 4734=TF &) 13.38 Q
Y% D EIh EXMERE NAl) RIK
3 6 5002 F%H EFE() 13.79 3 2] 12808 B 13.68
F/ Uh /A YW :9-PP!
4 5 8593/ kT =m&i() 13.81 46 8054 HA BEW) 13.75
¥/9% 7hY #y R VISEEL)) HEH
5 4 5T AE &) 13.96 5 4 8821 #&m 1t (1) 13.78
TR 3 7’ FoE A 0 Pt
6 7 5372/ mEX) 14.07 6 8 8631 = &) 13.84
YHEH#T 73 BT Zr i £
7 1 7126 X & (1) 14. 36 7 5 5370 JbiR iEFEIE (1) 13.92
4%Eh 714 BARK 4470 339 BT
8 8] T7263REn MEXR(®) 14.39 8 3 7257 % EEEX) 14.36
17 14 REF $4b )4 REF
9 3 41548k X&) 14,44
AR % 7Y% AL
[ 54A] EE +3.4 [ 6481 JEE +4.0
IE -y No. K 4 mER iM% | JE -V No. KE 4 mER ik HE
1 8 7143 mZ tiE () 13.45 Q 1 7 4732 Eh B () 13.27 Q
7V ) 13 Bl b3vY I Rk
2 6 5329k R 13490 2 9 412558 £&() 13.29 @
#b9 #F BRILEk R I ¥ A
3 3 6567 itE & (1) 13.66 3 4 4837 :EH BHBE() 13.58 g
155 713 BER #h4 7A3 i
44 7404 ohFt %I‘E m 13.74 476 8608/ gL =EI(T) 13.71
Thh7 # JEH Thiv 74'} #y R
5 5 8172 it HR? m 13.75 5 3] 774 %M@ FEd) 13.75
Thh3 Ik 5= Y29 Uk REATE
6| 9 T33IHE FRFD 14.16 6| 8 7581/H ERXE() 13.89
Lhh3 Y393 I ¥ 11p [E] & 78 &R
71 7 6602 EcK FMEX) 14.29 70 2 ¢353EE HEE(N) 13.93
HE Fh Y YT THRBRII
20 8385 F:=E FH() 8 5 8130 =L ®wX() 14.26
E IV = K H (FS) bS¥Y 2t FAEE




FE R BBEE 24 3% + 2 OCIERIBERE o: %4 LIEEBE

[ 1481 & +0.1 [ 2481 JEaE +0.4

J§] -y No. K 4 mRA & fmE & L-v No. K 4 mRA B RE

1 47 4735 A BE() 13.53 Q 1 7 4733=F =R (1) 13.28°Q
H¥9F 73 Rk 5 ¥ Rk

2 7 4732/ wmKR () 13.58 Q@ 2 4 44 =T g 13.53Q
b3vy I RIK Nl Rk

3 9] 83841y &Fx (1) 13.74 Q 3 5 6693 #AK mE() 13.60 Q
30 bt = IWEP 13 REe

4 6 7743 R t£EA) 13.82 4 6/ 4310 K&Zx E&F() 13.77 ¢
7Y 1) 13 REATE ) b ER

5 5 4125F@ €£E() 13.87 5 8 TI9=F /&N 13.77 ¢
EVZ M P f1iA VST BARK

6 8 5329 ki ®iR (1) 13.88 6 3 7487 HP BEEN) 13.91
IV S SRILE 9th 17+ EXMERE

7 2| 4837 B¥* BHEXEM) 13.90 7 2| 4369 11iE Em () 13.94
#14 7R3 INTRTE st 717 EARE

8 3 4231 5kR FPEQ) 13.97 8 9] 6194 AR #wmE(N) 13.96
93 177 BHIR S VE2Y)! EXHBERE

EE +0.1

J§] -y No. K 4 mRA B RE

1 47 4733 =\ ER (1) 13.09
SO Rk

2 5 4735 %A BE() 13.35
0¥ 73 Rk

3 7 4732/ wmKR () 13.55
bIYY %I RIK

4 6/ 4734=TF B 13.57
NAR) RIK

5 9] 6693 K mE) 13.63
IYEP I3 REe

6 8 8384 1Ly &Ex (1) 13.68
Y0 MV =

7 2] 310 K{\E EEF() 13.68
THEY #bh FR

8 3 T = /&) 13.84
M7 1 BARK




2EXF

& TH158 _ [14.05
#E R 78168 10:30
100m R TRI6E  12:45
B rhiEsk (KR ) 12. 05
=508k (GR ) 12. 51
SEEE 12.53
FiE BBEE 6 2% + 4 0 IBLIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ Hﬁﬂ] JEE +3.6 [ Z%E] Jﬁl.nz +1.9
IE -y No. K & mER Btk mE IIE = K & mER Btk mE
1| 4 5503 EiEH &2 13.05 Q 6 5504 =i HEFH Q) 12.70 Q
h3n A+ +1 EHFEE Yth v1) EHFEE
2 3 6640 B RSZEQ) 3170 2| 2 8145 =2 HAEQ) 13.36 Q
4% ) 34y L 2orn 9 13 FAREE
3 8 7954 1FM kK& Q) 1318 q | | 3| 4 5807 &k HI Q) 13.47
YV 1h =¥ 4hb9 bt ErE
4 5 85I EmE E=E(2) 13.31 4T 4394 1M ERQ) 13.47
Yy Y 1% BREE VARV EXEE:
5 1 5450 /I $#3(2) 13.48 5 3 7396 =R EEQ) 13.49
V9 7YY By E 17 3+ K H
6 9 4644 %H =KQ) 13.54 6 1 4669 @ BE(2) 13.74
w4 i LFHEM 4th % FHEM
70 6 4687 BT FE (2 13.73 70 5 7646;I0 HE&2(2) 13.82
1794 1)) LTHAFER I5°F vtno [E] & R &R
8 2 7849 \Hk FE (2) 13.84 8 9 8224 mhiE BHAX(Q2) 13.96
wyy vy Rig '3 3 i
9 7 6790 BA % (2 13.88 9 8 TM8HET BE¥Q) 14.05
NEF AR dE& MY 17 AEME
[ 3#f] EE +1.2 [ 4481 EE +3.4
IE -y No. K & mER iM% | JE -V No. K & mER Btk mE
1] 6/ 7017 EHE #& Q) 12770 | 1| 3 5508 %% %2 12.78 Q
hk 5 aq ELE] 4440 TH EHFEE
2 90 4199 kEF E Q) 13.04Q | | 2 6 8163 dE IuEQ 12.96 Q
54y 2 403 5=
3 7 7074 &F FEQ) 13.23 3 4 7482 F|E PE(Q) 13.04 q
143 M B BT 1783 /7 EXMBEBRE
4 5 74270 BATEQ) 13.27 48 4364 BFEQ) 1317 q
YU F IRt SRR WhT 7UT EARE
5 8 5650 A& EAQ) 13.36 5 5 5760 &5 8 (2) 13.40
AV EHILE 20y a7 7’
6 3 65718%0 IZOEQ) 13.44 6 2 8068 /NE EEE () 13.74
Y0 F b/ HEER A 5] HEH
70 2 8171 hE HZE (2 13.64 709 4071IE BFQ 13.96
thng J7 5= h753 Y3 ESPN
8 4 B2 REE AZQ 13.79 70 5215 L M= (2)
h 49 Y h bt Y Y bt EiE Ri5
9 1 6930 JIlE %2 14.01
hIhs #4 =&
[ 54A] BEE +1.9 [ 6481 JEE +2.2
IE -y No. K & mER ik % | JE -V No. K & mER Rl O ]
1| 4 6787 #ZE () 13.10Q | [ 1] 9 8066 B& =4 (2 12.98 Q
N ) el T 1%/ LR
2 5 5968 =i = (2) 1331 Q | 2| 6 6486 &K BEFQ) 13110
REI Ve nes ¥ $393 RILME
3 6 5517 Kot H Q) 13.34 3 4 8226 @b E() 1312 q
IR EM B EHFEE ah Yy Pt
49 TTERE BEQ) 13.56 4 3 7955 =4 FTEQ) 13.30
4% 0 1Y SEEME I 1y RE
5 2 8229fRE F#(Q) 13.57 5 2 8612/ EH Q) 13.44
ORAL D I HY FUF "o B
6 3 8447 :EFE AIEQ) 13.58 6 5 7792 MA E&Q) 13.52
VINUIRZ) SRESE 4r9F F kB
707 4110%0O TH#Q) 13.65 7 8 5800 /J\,m BEQ) 13.64
5 F A3 A b 73 Ek
8§ 8 7796 &Mk BE (2 14.18 71 6705 J:ﬂ% FF Q)
T3 v 7k BA VR AEVIVEVE = K ¥ (FS)




24 F
100m

FE R BBEE 24 3% + 2 OCIERIBERE o: %4 LIEEBE

[ 18] BEE 0.0 [ 2481 BaE +1.7

IE -y No. K 4 mER iM% | JE -V No. K 4 mER Bk HE

1 70 7017 EH #%Kx Q) 12.92 Q 1 7 5504 = HEF(2) 12.50 Q
I 4 4 E8 Nepikay] EHFEE REH

2 6 5508 &=E X2 13.06 Q 2 5/ 4199 tkAH ZE(2) 13.07 Q
4440 TH EHFEE 54 24

3 4 6787 & #1% (2) 13.10 Q 3 4] 8066 HE E£74(2) 13.19 Q
N FHY =)l TV 1%/ HEH

4 5 8163 dt/E /VE (2) 13.38 q 4 2\ 79541FM KEF (2 13.38 q
403 I E) YhY 1h =%

5 20 4364 Il FZE Q) 13.45 5 6 5503 EiE4 Z#E(2) 13.48
W 7ut EARE h3In A+ 1 EHFEH

6 3| 8226 AHA E(2) 13. 47 6 8| 6486 k42K EF(2) 13.50
41h Y Pt ¥ $393 EBRILEE

1 9 5968 =lF B (2) 13.51 1 3| 7482 A E THE(2) 13.50
NIERVE; nes h7hz /7 EXMERER

8 8 6640 K RFE (2 13. 66 8 9 8145 =% FARE() 13. 69
I 2581 NV FAEE

BE +0.5

IE -y No. K 4 mER Bk HE

1 7 5504 = HEF(2) 12.59
Nepikay] EHFEE

2 4] 7017 #EA £ (2 12.88
I 4 4 E8

3 8 6787 & #1% (2) 13.04
N FtY =il

4 5/ 5508 ;EE %k (2) 13.14
4440 TH EHFEE

5 6 4199 LtEHF Z(2) 13.16
54 g

6 9 8066 BE E£/5(2) 13. 36
TV 1%/ HEH

1 20 79543FM KEF (2 13. 46
Y 1 =%

8 3 8163 dbI\ /& (2) 13. 417
403 an -3



SEXF

Fi&E TH15H 14:20
HER TH16H 10:40
100m RE TAI6E  12:50
Bk KR ) 12.05
KEEHRGR ) 12.23
S£EEE 12.53
FiE BBEE S 3% + 1 0 IBLIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 1481 JEaE +2.2 [ 248] JEE +4.7
J§] -y No. K £ mRA & fmE & L-v No. K 4 mRA ik HE
1 7] 5109 #2E = (3) 12.60 @ 1 9] 6425 FEL H7in Q) 12.60 Q
793% # g 30T F/9 b ik
2 4 5439 3gEA FEE@Q) 13.03 Q@ 2 7 6703 1KE K& Q) 12.68 Q
#h4 hut By E 793 Mt =
3 9| 73931k BTE Q) 13.08 Q@ 3 8 5742 ®mE #HK(Q) 12.97Q
#h9 19h K H SRV #71E
4 8 8lgEE FEEWM 13.13 4 5/ 8379/AL L&Y () 13.10
9 h/Y =t WA 43y =
5 6| 6635 &Z EHOQ) 13.25 5 47 8180 EF BEE®Q) 13.18
hH T 2 2581 v/ thY 5=
6 2| 8220 %EE FEWQ) 13.29 6 2| 5478 ¥ BESH Q) 13.20
F5° 47 %398 Dk Hvt vk EHRI
7 5 7990 =& EEQ) 13. 61 7 6| 8246 FHHE 3t (3) 13.48
40 Ay i 714 Ut Dk
3 6210 FF HH Q) 8 3 8620 ik B () 13.53
The 43 73 EFAKX Ri5 1by 29+ By R
[ 3881  JEaE +5.1 [ 4481 JEE +3.2
J§] -y No. K & mRA i fmE & L-v No. K £ mRA Rk HE
1 3 8607 @A = Q) 12.48 Q 1 47 6727 3R E®Q) 12.18°Q
7% Eh VB #rE 4470 vy =
2 7] 8143 /dtmE KEH Q) 12.58 Q@ 2 2| 4030 ATE ZHTE Q) 12.65 Q
¥ath 477 % FAEE I8 k/h EATE
3 5 5213 k& A @Q) 12.89 Q@ 3 3 4268 B ETBE (3) 12.90 Q
g ht EiE vy 18 A HE
4 9] 8245 HZE mM(3) 13.05 ¢ 4 5 7753 FEk EQ) 13.25
)74 23N Dt 1M EEh BTl
5 6/ 7394 1BE #(3) 13.30 5 7 6211 ERE RF Q) 13.29
b 3 it Y4n3 3k EHBEX
6 4] 8543 ithEF M Q) 13.34 6 6| 8248/ &8 7 () 13.52
1h) hk gr hAnT 1%/ Pt
7 2] 1244 2% BEEQ) 13.40 7 9] 5106 ;%8 &3t Q) 13.63
hnq7 Yty REF THRY VEY h g
8 8 T712/®iE HMEQ) 13.57 8 6006 f;E BEEQ)
Y14 14 et +1Y =ik Ri5
[ 58] JEaE +4.0
J§] -y No. K £ mRA Bk HE
1 5 T070FEE HFEH Q) 12.16 Q
Jh49 7Y% NBHET
2 7/ 6731 L EE Q) 12.64 Q
WA I3 =4
3 8 7790/ 1LE E&ZO®) 13.19°Q
7y 319 7K BA
4 41 6636 A+ EE Q) 13.26
$47 31) Z84
5 3 T4 FER EH Q) 13.29
NYE B BTl
6 6| 5743/ILK BEZXEQ) 13.46
YYEF VT #7IE
2| 8439 85K FEEQ)
AR 41 RES Ri5
9] 7924 /hHk TE Q)
INAY b EIR Ri5




FE R BBEE 24 3% + 2 OCIERIBERE o: %4 LIEEBE

[ 1481 E3E +0.5 [ 2481 JEaE +1.2

& - No. K & mER i fmE IE L-v No. K £ mER Bk HE

1 4 8607 #EA =& Q) 12.76 Q 1 6| 7070 FE HERQ) 12.50 Q
7Y Eb VB #ky R 7047 734 JBET EAETRRY

2 5 6731 ALl EEQ) 12.85 Q@ 2 7] 5109 #2E =) 12.70 Q
WA N3 =4 793% # g

3 6| 8143/dtmE KEH () 12.95 Q 3 4 6425/ 75 (3) 12.84Q
¥ath 477 % FAREE 3PV F/ b ik

4 9] 5213/k/R AMQ) 13.29 4 5 4030 /®TE ETHTE () 13.00 ¢
N5 0t gk Y18 #/h EATE

5 8 5439 IxME FEHE () 13.36 5 8 6703 KR ®WZE®) 13.00 ¢
#h4 hut By E 793 UMt =

6 3| 7790 lLMA X&) 13.53 6 9] 4268 & EHEQ) 13.42
Y34 w1 kB vy t/h A HE

7 2| 73931k BIE Q) 13.53 7 3 5742 ®mE #HE Q) 13.52
#h9 19h JEH SRV #7IE

7] 6727 4EiR FE Q) 8 2| 8245 HFB HHF Q) 13.71
¥4 0 vy =4 £iE 7% 22N Dk
BE +0.8

& - No. K £ mER Bk HE

1 7 7070 &:E HERQ) 12.50
7047 734 JBET EAETORY

2 5 5109 f7E = () 12.70
793% # g

3 6| 8607 @A =& (3) 12.80
7Y Eb VB ko E

4 47 6731 ALl EEQ) 12.89
WA I3 =4

5 9] 6425 FL S0 Q) 12.90
3T F/9 ERAEE

6 8 8143/dtm &&EH (3) 12.98
¥ath 477 % FAREE

7 3 6703 (KR ®WZE Q) 13.05
793 U4t =

8 2| 4030 ATE ZHTE Q) 13.06
Y18 #/h EATE



HBEXF

Fi&E TH15H 10:50
HER TH15H 15:25
200/]] R 7R168  12:00
Bohigdx KR ) 24.88
=EHR(GR ) 25. 04
LEZH 25.90
FiE BBEKE 5 35 + 1 CIBLIBERE o: %1 LIEEBRE
[ 18] Jﬁl:z +2.3 [ 2481 Jﬁl:z +1.4
& V-y K 4 mRA B RE IIE b=y K 4 mRA B RE
1 5 8607 mA EQ) 25.97 Q 9 4030 BIE ETHTE Q) 26.08 Q
7Y B #ky R I8 k/h AT
2 6 6731 #IL EE®Q) 26.40 Q 2 3 7924k BF Q) 26.16 Q
WY I3 =4 Ny h =2tR
3 8 5636 =T EBEXRQ) 27.05 Q 3 8 6635 &= =HEWO 26.71 Q
Y9 1%t Hit 9 3 2581
41 9| 8245 #FM mFQ) 27.22 4 1/ 6703[KR %BZ& Q) 26.81 q
7% 227N Dt 793 L4+ =40
5 7 7017 EA #& Q) 27.26 5 7 5620 A #E=&HE Q) 27.27
I 4 4 E8 Ar9F 137 Hit
6 2 5211 F &K@ 27. 41 6| 6/ 820 &FE=E FEFWV) 27.46
N¥v 14 EiE b 47 Fadh Pkt
7 1 8248 &8 7 Q) 28.13 7 5 5392 #E &M Q) 27.98
hAnT 1%/ Pt YHE 47 Uik BT
7 3 4369 i =) 28.13 8 4 40225ER& FIR ) 28.51
4t T4/ EARE VM9 423 S
9| 4] 7712 #iE HEQ) 28.13 9 20 273 mE AL Q) 28.65
I8 1 LiWEA YHE 49 79 A HE
[ 3#f] BEE +0.5 [ 4481 BiE +2.0
J§] -y No. K 4 mRA & fmE & L-v No. £ R B RE
1 6/ 6425 FEL FHTh0 Q) 26.38 Q 1 5/ 6727 dLiR E Q) 25.46 Q
P3PV B/ EBRAEE 49 /1'J = EHETE
2| 4] 5742/ FE:E #HHQ) 27.01 Q 2| 8] 7392 BEEO) 26.66 Q
3137 J3 B 1hy 1Y% EH
3 8 7790 LA ¥E®) 27.37Q 3 9 5659 MEE EAK(2) 27.33Q
Y34 31 kB AV EHILE
41 3] 8226 B E(2) 27.71 476 8379 4L LWEY®Q) 27.57
atrh Yy i WwrY 43Y =
5 9 8229 gRE Fi#b(2) 27.99 5 2] 7954 FM KE Q) 27. 71
14973 U4 Pt Yhv 1 =%
6 2 7990 = EE®Q) 28.34 6 4 8224 HhIB ¥A(2) 28.26
T ALY Hig Thy v 3 Pt
1/ 5504 =FE HEF(2) 7 7/ 8620 ik &I (3) 28. 31
Revikay] EHRER Ri5 b9 a9t s B
5 7396 mE £ (2) 8 1) 4242/4kM8 =% () 28. 46
7 3% K H Ri5 #I3 3y BHR
7 6636 Jkﬁ EZ2Q) 3| 6640 F#E REE Q)
¥4 314 2581 Ri5 Y 31y 25841 Ri5
[ 5481 [ +2.2
J§] -y No. K 4 mRA B RE
1 3| 6210 hE HH(3) 25.87 Q
The 45 73 EHFHEHX
2 2 5508 &E £(2) 26.27 Q
A TH EHFEE
3| 8] 5109 #E =) 26.64 Q
793% #M h g
47 9 54393xMA FEHEQ) 27.06
e hot By E
5 6/ 4268 B EHE Q) 27.26
ahvy t/4h A HE
6| 4 6728 H1E #A () 27.34
YHE4#7 19% =
7| 5 8246|FHE FH(3) 28.33
714 Ut Dt
7. 8180/ 2% FBEE (3)
Y/ EnY 5= Ri5




#E TR g BAEE 248 3% + 2 O IERIEERE q: 84 LIEEES
[ 148 JEE +3.8 [ 248 AR +2.1
& - No. K £ mER i fmE & L-v No. K £ mER Bk HE
1 5 6210 FE HH(3) 25.93 Q 1 5 6727 iR FE Q) 25.62 Q
The 45 73 EHFHEX 4470 vty =
2 4 7924 Ik BE Q) 26.05 Q 2 6 4030 mTEA EHTEQ) 26.18 Q
Ny h =T R I8 #/h EATE
3 8 5109 fRE ZE () 26.32 Q 3 4 6731 fLlb EkEQ) 26.76 Q
793% ¥ g WA I3 =45
4 9 5742 FiE #AHK Q) 26.78 q 4 8 6635 £F EHQ) 27.10 g
SV Bt on VIS 2% it
5 2 5659 A&k EK(Q) 27.69 5 2 5636 =T BFEEQ) 27.65
AV EHFILE NZEEET) Hit
3 7790 lLH X&) 3 6703 KR ®&EQ)
Y34 31 sk BA E-3i V3 VAT = E-3i
6 5508 7&E %k (2) 7 6425 @ ST 3)
4440 TH EHFEE EiE 3T /9 ERAEE E-3i
7 8607 AR & (3) 9 7392 {F#% BEEQ)
7Y B #rE E-3i 1My 1Y+ K H E-3i
EZE -0.3
& - No. K £ mER Bk HE
1 7 6727/4LiR EQ) 25.69
¥4 0 vy =4 ZHEER
2 4 6210 FE HH(3) 26. 20
The 45 73 EHFHEHX
3 5 7924 /pHk BE Q) 26.22
IV AY b EIR
4 6 4030 ATE EHTEQ) 26.39
Y18 #/h EATE
5 9 5109 #7FE =@Q) 26. 49
793% #M g
6 8 6731 fLlb kEQ) 26.70
WA I3 =4
1 2 6635 &=ZE EHE®M) 27.36
B 32 2% i
8 3 5742 miE HME Q) 27.45
S VRN Bt



HBEXF

i;% TH15H 16:05
RA T1H16H 10:00
800m
B rhiEsk (KR ) 2,13.56
2508 (GR ) 2,13.56
SEE% 2,16.50
FiE EBEKE 5 0% + 8 CIBLIBERE o: %1 LIEEBRE
[ 18] [ 2481
IE -y No. K 4 mER Rk HWE IIE -y | No. K 4 mER Bk WE
1 6 8580 TE HEF®Q) 2,19.81 g 4] 8002 th#k BIE (2) 2,23.31 q
N Y3 fREFE N vy V1) iy
2] 5 66897TRE #€Q) 2,23.60 g | 2| 8 7420/ch# ETEQ) 2,24.39 q
Akth 3 REe Thh3 7¥h 7323
3 2 4670 TE ZE®R) 2,24.47 q | 3| 5 7927\ E=%E(2) 2,25.17 q
YEY Y B +THER AT Y3 B2tR
41 4 76480 W (Q2) 2,24.60 g | 4| 2 6440|F)I EQ) 2,26.02 q
7WF ERAE i EM VIRV
5 9 7456 2R ATQ) 2,26.59 5 9] 7930 JII0 mOIE®@) 2,27.08
N T YER EXMERAR W F 1 =2tR
6 3 7711 EF EHFQ 2,30.03 6| 6 8706/lLO0 HE®) 2,31.23
7YV #) 131 LiWEA Y9 F M3 153
7 7981 #F #BREQ) 71 3 8650fE&RAK E=H Q) 2,38.71
b 153 =% Ri5 #HE 39 )
8| 5961 =& £&E (2 7/ 8357 {&BE 1&FE(D)
RaVI nes Ri5 #9199 TERBRII Ri5
[ 3#f] [ 4481
IE -y No. K mER ik W% | JE -V No. K 4 mER Bk HE
1] 4 5158/ 1ILA =& Q) 2,21.22 1 5 7683 FI@ RE1E (1) 2,21.53
Y9 THh =t RS THh Bl
2 1 T ET BEQ) 2,29.50 2 4 6946 =A& M5 Q) 2,28.68
NZINAS REATE IPEM A3V EK
31 2 T295iEE H® 2,30.32 31 6 40750l £ 2,29.68
2 I h ZEN 1F47 13 R
476 4700 =4 mxa Q) 2,30.90 479 8624/ RRE(Q) 2,30.05
e 3050 EFHENR WYE MED ey B
5/ 5 6475 % £AQ) 2,34.19 5 7 4828%rET Hk@Q) 2,30.94
W VY% RILME 431 M N
6 3 4461 ™/ =M Q) 2,38.14 6 8 7421 =8 ®#FQ) 2,41.08
YELT 71 HF ¥4 743 7323
8 59724tk EE (1) 2/ 8000 H#f #E (2)
7 Yok nes Ri5 Thh3 13" % Hig Ri5
9 8461 WA F EH@) 3| 7925 Emk 0H7E(3)
4 33 [Pk Ri5 R ED) =2tR Ri5
[ 5481
IE -y No. K 4 mER Bk HE
1 6 4946 @ BH Q) 2,27.89
a0 313 FIR
2 8 824 kT ME®) 2,31.07
/94 Ut Pk
31 3 8179 E B ®Q) 2,31.90
hng 41 5=
4 4 390=TF BE®R) 2,32.99
Nz TAl EXES:
5 2] 7888 EE EF®) 2,36.09
Yk n 39 FEHERE
6| 9 T678FHE §a4Q) 2, 40. 85
TV RY T Bl
T 1 8251 &% &%) 2,46.72
4440 THY bR E S
5 8168/% EDA (2)
) /% 5= Ri5
7 5610 &% EX ()
ah) 33 =5 Ri5




RBLF
800m

JIE[ =Y No. K 4 mER Bk HE

1 5 8580 FF¥ MEF®Q) ,18.88
FN Y3 ST

2 6 6689 FriE #4(2) . 20. 63
4hth 43 REe

3 8 4670 TE EE®) 2141
YEY Y B +THER

4 9 7648//hO R (2) ,22.63
7 #r ERAE i

5 7 8002 %k #E (2) . 24.09
AN vy Y ay iy

6 41 7420 th#f #51E(2) . 24.48
Thh7 T¥h 7323

7 30 7927 &R EEx(2) ,25.23
AT ¥H3 B2tR

8 2\ 6440/ F N EQ) ,25.84
EV VY]




HBEXF

i;% TH15H 12:45
RE T1H16H 13:35
1500m
B rhiEsk (KR ) 4,28.36
=508k (GR ) 4,36. 36
LEEE 4,38.00
FiE BEEE 28 0% + 18 OCIERIEEBE o: 24 LIEBBE
[ 148] ) [ 248 )
I No. K 4 mER RE e IR No. K 4 mER Bk HE
1 10/ 8580 FFE MEF Q) 4,36.56 g 1 15] 6689 #rfE #4t (2) 4,52.24 g
N Y3 BRET EHRETE Akth 3 REe
2 19] 8461 #aH E&FHQ) 4,41.89 g 2 110 7930 JII@ DL (2) 4,54.02 g
W4 33 (9K 199°F //n EtR
3 4] 8357 tE#k &fE (1) 4,55.25 g 3 19 7400 #1FE =} (1) 4,55.75 g
#9 219% TEBRII h3th 3% JEH
4 1 4500 %A ZZE (2) 4,55.37 g 4 4] 4764 HiE % (2) 4,57.88 g
0¥ Ih AFI g T4 FELELA
5 6 5961 =F =5 (2) 4,56.11 g 5 9 7295#RE H(Q) 4,59.71 g
7 37 nes 29 I h ZEN
6 5/ 7648 /O #DER(2) 4,59.94 g 6 17 8413 @& H DEXN) 5,02.52 g
VAR A ERAE i Y94 330 SREEE
1 17, 7927 Iﬂ"‘fi BEX%EQ2 5,00.18 g 1 13| 7925 EEﬂ* e (3) 5,04.48 g
AT I3 =2tR NEEV) =2tR
8 71 7210 EF‘.% Z(3) 5,01.87 g 8 8 7981 TﬁEF' CIEJE)) 5,06.00 g
Y'Y M3 & By [V =%
9 18] 8826 #Fim e (1) 5,03.36 g 9 3 5972 JtiR EE (1) 5,06.43
0% 74 i 47 ok nes
10 8 6687 gRix IETE(3) 5,04.00 g 10 16/ 8706 LA &HxQ) 5,06. 71
11%Y b BE YU F MR 11py)
1 3| 6167 #E:E EMA (3) 5,06.40 1 6 8624 AT BRE (2 5,09. 86
VIS EXMEERE Y MEh ey B
12 16/ 5315 /N#k TERE (2) 5,07.45 12 18] 7230 ##% O+ Q) 5.11.72
vy nt BRILEk R 4}y 13m3 =5
13 20 473140 B Q) 5,13.08 13 12| 5205 B = Q) 5.12. 11
ER VL RIK 4%/ 3% B
14 15 8251 ;&ZE X% () 5,18. 11 14 10| 5025 BT"‘K B’ ) 5,13.76
4447 7hY B4 R A 17 AEF
15 13] 7262 iF]R Eib (3) 5,19. 06 15 140 7421 B3 #F (2) 5,23.36
yhng Ui REF ZJ\'#“ 753 7323
16| 20| 8000 fh#+f #E (2) 5,19.93 16 5 6474 i E£HEQ) 5,25.28
+h47 12" % Hig VNV EBRILEE
17 14 8168 &F IZDH (2) 5,20.46 17 7/ 7615 {&ik ﬁ% (2) 5,31.09
) §/% E 3 VN [E& FE &%
9 4700 =X E< () 1/ 8002 ch#k ﬁi (2)
IYEF Y5V EFAEN Ri5 TN Yy Y1) Him Ri5
110 7420 do#f #E7E (2) 2 4670 TB EE®)
Thh3 7Yh 7323 Ri5 YEY Y B +THER Ri5
12) 5158 LA ZEF (3)
Y9 Tih =t Ri5




RBLF
1500m

g No. K 4 mER Bk HE

1 15/ 8580 FFE MEF () 4,43.28
FN Y3 ST

21 13 8461 #xH E&HQ) 4,43.80
e 33 e %5

3 6 5961 =F =5 (2) 4,48. 38
Y 37 nes

41 11 7400 #irE E®! () 4,49. 71
LA3th 39 JEH

5 16/ 6689 #rfE #4t (2) 4,50. 47
Ahth 43 b

6 14 7930 @ mDIE(2) 4,50. 94
W F I EtR

1 18] 4500 A = (2) 4,50.99
0¥ h AFI

8 1 8357 /{kpk &TE (1) 4,51. 61
b9 19h TEHEARRIII

9 5 8413 fEH DEWN) 4,55. 11
YY4 3an SREEE

10| 17 7295[#R:Z M (2) 4,56.00
2 I h :9-PP!

1 9] 7925/ Fmk MFE (3) 4, 56. 69
173 Favh B2tR

12| 10| 7981 #|F #R=(3) 4,58.09
b 493 =%

13 120 7648 /hO #3F(2) 4,58.89
7t EEAE§:i

14 3 7927 [IER BEEE(2) 5,00.40
AT 313 B2tR

15 4 4764 HIE FE(2) 5,02.95
g T4 FE LA

16 7 8826 FM JeEb (1) 5,03.84
)75 74 Pk

17 8 6687 gRix IETE(3) 5,05.00
11%Y b B

18 2 1210008 Z@3) 5,06.33
Y A3 E%




HBEXF

_z;j% . 7A15H 11:40
AERE 7A16R 12:15
700111/7’(0 762/]]) RS 7H16E __ 13:15
Bk KR ) 14.36
KEEHRGR ) 14.73
S£EEE 14.80
FiE BBEE 6 2% + 4 0 IBLIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 148] E3E +0.7 [ 248] Jﬁl@ +0.5
J§] -y No. K & mR2 ik HE IIE -y K £ mR2 Bk HE
1 5 6006 fiE BEEQ) 14.66 Q 6 6787 " fZE Q) 15.33°Q
ThY nbn Bt REH N FtHY Je=
2 6| 6728 #E #£AH Q) 14.99 Q@ 2 5 8543 ithEF M Q) 15.55 Q
e VIEVES = 1h) hk gr
3 47 4317 /pFR ETE Q) 15.87 ¢ 3 47 6017 KR #HIE (2) 16.04 ¢
Yy T ER g 3t B
4 7 5219 =5 =75 (2 16.89 4 7/ 8083 &F #£& (3) 16. 47
NEEY EiE h#3 198 FB
5 9/ 4154/ %K X&) 17.98 5 8 b4T1 EHE X&FO) 17.47
AR ¥ 7Y% AL kRt 734 EHFEE
6 8 7875 7Em EW (2) 18.03 6 9] 8716 Al #£H (2) 17.63
N FEHERE 174+ 19" 4 Hit
7 2| 4729 Erh #£X Q) 18.17 7 3 6724 7k RE () 17.71
4th 193 RIK 1+ 78Y =
3 8087 XH MWF(2) 8 2| 8007 =& &) 18.16
vy 112 i Ri5 R iy
[3%] EaE 0.0 [ 448] JE3E +1.9
J§] -y No. K £ mR2 H ﬁ/ﬁ% J§] -y No. K & mR2 Bk HE
1 5 T070FEE HFEHR Q) 459 Q 1 5 8160 K&T FE (3) 15.11°Q
7047 734 JBET ch¥ﬁ Iz h/y 5=
2 6| 7792 A Bz (2) 15.73 Q@ 2 6/ 4730 =T # Q) 15.49 Q
SF % 7K BA 4 h/ IR
3 47 4597 BE BKE(2) 15.92 ¢ 3 9] 6489 % £H (2) 17.08
ant M7 LTHE— 1t b EBRILEE
4 2| 4306 45K B (1) 16.87 4 8 5761 £E FETE () 17.45
PR INER JFE B Bt
5 8 8222 #AFT =ERBE®) 17.09 5 7 4598 EE &F(2) 17.98
VIS i Pt 44479 A LTHRE—
6 7| 5756 F#H EX Q) 17.40 6 3 7425 FEFH M (2) 18.39
EIN 1Y vt Bt A33Y B9 f 32
7 9] 5212 fomk #EEL(3) 17.72 7 2| 7332//\H #H=ZE Q) 18.55
hhm THY ER Ny4 EIf KEII
3 8761/ dE SVFE(Q) 8 4] 44035F5K HH 1 (3) 18.83
Thy' ¥ #4h ERAE§:i Ri5 V3R Tht EXER:
[ 5481 & 0.4 [ 6881 MEaE 0.0
& - No. K 4 mR2 & fmE IE L-v No. K 4 mR2 Bk HE
1 5| 2241 £E FnH () 14.67 Q 1 5 4299 #FME FE4& () 14.79 Q
JFY b/ h BHIR AEH vy 1t INER T ZO B
2 4] 4087 iR #EZ Q) 16.08 Q@ 2 6 4240 A X Q) 15.14 Q
tht h/v R 1F47 743 BHR
3 6/ 6633 1L EE Q) 16. 56 3 47 211 [FIL #R Q) 15.92 ¢
WAV 31 2581 nNI¥y 14 ER
4 3 764610 EE(2) 16.84 4 9| 7449 #EK FEQ) 17.84
I9°F vtn ERAE i 3332 73 2323
5 8 7074 ¥t FEx (2) 16.90 5 2| 8713 /&M HBE () 18.74
Thh3 71/% JBHT THYE a9t Hit
6 2 TI01 &% T #XRQ) 18.63 6 3 8242 KT EE(Q) 19.25
TYh 14 [N ¥)v4 74'J Pt
7| 7394 RA #t(3) 7| 8085 EAWG XFi(2)
AEb 3% K H Ri5 4+ v i Ri5
8 1211 &8 R#R Q)
Ying v EH Ri5




HBEXF

100mH (0. 762m)

#E TR g BAEE 248 3% + 2 O IERIEERE q: 84 LIEEES

[ 148 EE +1.8 [ 248 BE +1.7

[ b-Y] No. K 4 R & fmE & L-v No. K 4 R B RE

1 5 7070 F=E HEH®Q) 14.65 Q 1 6 6006 i BEZE Q) 14.43 Q
7047 734 JBET X=# Y i Fit A=#H

2 6 4299 FEMA F & Q) 14.68 Q 2 4 241 2 ZDH(2) 14.45 Q
yhs t+ INER RKE#H YFY B0 BHR RKEH

3 T 4240 THF EEQ) 15.19 Q 3 7 6787/ R &MZE(2) 15.11 Q
1F47 743 BHR N FtHY =il

4 4 8160 KA1 IEH (3) 15.27 g 4 5 6728 #iliE #£A (3) 15.14 g
I /Y 5= YH 47 9% =4

5 9 47300=TF EH®Q) 15. 31 5 9 8543:h¥r £ (3) 15.54
Nz I 15) hk gr

6 2 8317+ ETE®Q) 15. 60 6 8 7792 rA E#(2) 15.63
IV YY T7Yh FIR b3 Uk 7k BA

1 3 6017 kR #HH (2) 16.07 1 2 4597 B BR () 15. 65
Th ng af B aht b3 LTHRE—

8 4087 xR #F (3) 8 3 5211 FL #& () 15.70
#ht h/v R EiE N¥v 14 EiE
BE +1.0

[ b-Y] No. K 4 R B RE

1 7 7070 F=ZE HFERQ) 14.28
7047 734 JBET B ohEgn

2 5 6006 H;E KEE(3) 14. 49
Y b Fit REH

3 4 1241 2 ZDH(2) 14.67
YFY ®/h BHR RKE#H

4 6 4299 FEMA F & Q) 14.97
e 1t INER

5 2 8160 K@l & Q) 14.98
AT 0y 5=

6 3 6728 #il;E #£5A (3) 15.07
YHE 4#7 19% =

1 9 4240 ¥ #E(Q2) 15.17
1F47 743 BHR

8 8 6787 & #1% (2) 15. 34
N FHY =il



HBLF
4 x 100m

I hEC £k (KR)
RECE (GR)

Al

48.17
49. 63

No.

[(REE

[1H15H

[16:30 |

g V- FR#
1T 6 =M
b

K %
6728 #iE ¥R Q)
TH 7 19%
6703 KR #BE®)
V3 b4t
6731 H1L EEQ)
Ed B ’JJI»
6727 JLiR Q)
%0 /t'J

2 5 EHED
th /7

5503 LiE4t H#E(2)
VNIEIRL

5508 EE %K (2)
440 T

5478 ®&# E&H Q)
w1

5504 = HEF(2)
Hevkey)

50. 45

N

1396 E £k (2)

S
7392 ﬁ*nas BEE®Q)
1y 1%
7394 AKX #(3)
PSS
7393 kB EBEQ)
#1919

50. 71

N }~ 3

8171 & #"“’(2)
'ﬁ]l\j

8163 dL/R 'J\E(Z)
A0 I

8160 XK@l & (3)
YT h/y

8180 2% [FEE ()
v/ EnY

50. 85

¥h%

4732 =1 k()
b3YY EI
4733 =R ERZ (1)
NN 'Jf
4734 =T B ()
Nt wn
4735 %A ZEE()
0¥ 73

51.04
3=k

6 3 Z2FI1
(EVAEY

6640 Fi REE(2)
¥ Y

6635 £=ZF EHEQ)
YD 31

6630 EIE & Q)
VAN AT

6636 A+ EZ ()
¥h7 311

51.19

T 2 HEHK
339

8055 BE #HHE®O)
Thh EIF
8066 BE EJH(2)
I 1%/
8058 EH =} ()
#h4 314
8068 /NE EEE(2)
VAR b

51.26

8 9 Hit
bk

8711 BEZE F:1F Q)
79749 U3

5636 BT EBHHE Q)
NZEEES

5631 JtiE V7D (3)
4T £t

5620 A #HEHFEQ)
9% 1%7

51.52




HBEZF

RE TRI6H  [12:30 |
—
Rk
BrhiEsk KR ) 1.75
=REE @R ) 1.63
S EIE%E 1.60
R
"E{% ;c% f,7,g8% - aﬂﬁé 5;23) MBS Imso 1m35 (1)m40 [1)m45 (1)m48 [1)m51 (1)m54 )1(;57 ;aii ®wE |
2 400 4224 %Eyggﬁ @®) FHRE - = = Jo xo o 0 |xxx 1. 54
3/ 19/ 6686 7%1%“ géﬁ’% (3) AR - = 0o o 0 |X0 |XXo |xxx 1. 54
3| 41] 7887 gg aég;(s) i - = = o 0 [X0 |XXo |xxx 1.54
5 21 4241 f:tﬁé (E;om\ (2) FHRE - = = 10 XX0 X0 XX0 IXxx 1.54
6/ 37 5067 §¥$$Q§(2> AR - = o lo 0 [x0o |xxx 1. 51
6 39 5628 QI\%V%L%?&) me - 0 0 0 0 X0 XXX 1. 51
8 34| 5156 %71;%7}%')%(3) L - 10 X0 |X0 |XX0 |XX0 XXX 1.51
780 £ ;éé) = '
i L >
11 13] 6690 g{!{?té‘l‘l’\% 2 e 0 X0 10 IXXO XXX 1.45
v 2 Ee :
MR L T O O N
8 R
12] 33 4324 %ﬁ?éx%’?m e Z Z Z iz :jz
12] 36 7641 Egﬁ%u;m) "F 0 [0 0 |XXx 1.40
12] 38 4223 Eéga gﬁﬁﬁgm e - -0 |Xxx 1.40
17 32] 7159 2;&*1*%@(2) IR 0 X0 0 |Xxx 1.40
18] 16 5850 gv%‘ﬁi (3) - 0 0 X0 (XXX 1.40
19] 6] 5107 gﬂ??ﬁ‘é&@) mo 0 0 XXO XXX 1.40
19) 12] 4666 &72?% %3’5%(2) T 0 10 XXO XXX 1.40
19] 31 7233 gﬁ %ii () LEEE |
o s 0 |0 |XXO |XXX 1.40
22 3| 5087 'Ei ;F:ﬁﬂ (©) - 0 |0 IXXx 1.35
L =
22/ 9] 7097 m%vég (3) 7 0 0 XXX 1.35
22/ 10| 5636 gt_}z é#i (3) e 0 0 XXX 1.35
220 27 4300 111\1%9 lgzﬁ () e 0 10 |XXx 1.35
28] 2| 6742 ;IQ{IZEE‘;{( 5 (1) R XX0 [0 XXX 1.35
29 28| 6701 T:tgk&gﬁw) = 0 |X0 XXX 1.35
30] 25 4370 ?r'?g Elgé M =% X0 X0 XXX 1.35
31 35 5689 gggébiga%m EARE 0 [XXO XXX 1.35
320 29 459 Zr'?lég?%i‘% (2) R X0 |XX0 XXX 1.35
e ) t@EgE— '
Wi o S
P
oo o
36| 23 5446 ;%flg 77];”%% 2) *ﬁﬁ XX0 XXX 1.30
NHHF 373 12 :




HBEZF

ZE & Bk

IEfL &L o - K #& B4 1m30][ 1m35] Tm40] 1m45] Tm48] 1m51] Tm54| Tm57 ik | ®E |

11| 8380/hE EMA(3) XXX
1945 =%

24| 6485 A{RHE # (2 XXX
b4 Iy BRI

11 7209 Tt EE Q) x5
/L3 1Y B

14 5160 1LO &/ (3) x5
I F 3 =%

30 5801 B HHEL Q) R
¥ 714 EkE




HBEZF

¥:& (1,2#8) 7H15H 10:15
%ﬁsl% RS T1A15H 14:30
A
1B chEE % (KR) 5.74
£ECER (GR) 5.72
LEEE 5.45
FiE 12 5. 45m CEERBREE o TOMOBEBRE
[ 148] _ =
IERL| S E Fon - K 4 E# -1- -2- -3- 08X &
1 18] 5968 =l =& (2) 4.33 4.7 X 4.71 g
4 U4 = -0.6 +0.3 +0.3
2 5/ 7666 KZm UMD (3) 4.53 4.38 X 4.53
HN eal [ & A +1.2 -1.1 +1.2
3] 19 5632 XAFE HEQ) 3.25 4.51 4.51 4.51
THhE ah it -1.2 +1.5 -1.7 +1.5
4 13 8380 /NE EiR (3) 4.50 X 4.31 4.50
1943 W% = +0.5 +0.9 +0.5
5/ 23 5089 d&f =ik (3) 4.14 4. 44 4.22 4. 44
Thhs X HE -2.0 +0. 1 +1.0 +0. 1
6 8 8381 I BZEFTE Q) 4.44 4.07 X 4. 44
The™ 45 MWh = +0.9 -0.6 +0.9
7 9 4732 EWu mR (1) 4.17 4. 40 4.40 4. 40
b3YY EI Ik +1.0 -1.0 -1.8 -1.0
8 21| 4269/@A# = @3) X 4.38 4.25 4.38
445 MV | +1.1 -1.2 +1.1
9 3 5802 ikt FL(2) 4.30 4.17 4.34 4.34
Thh3 1 B +0.8 | -1.1 +1.9 | +1.9
10]  14] 4084 /MR BFE(3) X X 4.30 | 4.30
423 19 TR -0.9 -0.9
11 17) 7872/1lLE Z#F Q) 4.29 X 4.07 4.29
8 74Y FHEE 0.0 -2.1 0.0
120 22| 8173 BH & & (1) 4.22 X 4.28 4.28
Ny 3tb 5= -1.17 -0.4 -0.4
13 1 55122y X (2) 4.21 3.99 3.83 4.27
¥ 73 EHEE 0.0 -1.5 -0.8 0.0
14 4 8708 FLLU I (2) X 3.97 4.26 4.26
WY 19 [11pu] -1.4 -1.1 -1.1
15 6 5356 HHiE HEHEQ) 4.16 3.93 4.25 4.25
YT M BRILk AL +1.3 -1.2 +0.9 +0.9
16 2| 8169 i#ig = (1) 4.07 4.25 X 4.25
93Ny )y 5= -0.1 -1.8 -1.8
170 12 4222 /hE10 1HEQ) X 4.25 X 4.25
I3V VAN ZHIR +0. 1 +0. 1
18] 11| 6634 &% ¥4 3) X 4.17 4.24 4.24
1M Lt 257t -0.6 -0.1 -0.1
19 10 8631 1&ZE & (1) 3. 66 4.02 4.08 4.08
Zr iR kdl = +1.3 -1.1 -1.5 -1.5
20 7 5739 KA %M Q) X X 4.07 4.07
4r9F $vh 1'’IE +0. 1 +0. 1
21 15| 4392/ B2 LE(2) 4.02 4.05 4.05 4.05
91/ a7 ELEES: 0.0 +1.1 -1.6 +1.1
16 7393 k& BTEQ) Ri5
#4929 pid=E]
200 7392/ {Fik BEEE®Q) Ri5
b 1Yt JEH




HBEZF

g2k

[ 248]
BRI B fon - K % g4 -1- -2- -3- kg &
17 22] 83718 EiF FEF M) 4.817 5.02 5.03 5.03 g
ReilvR Y =t -1.8 -1.7 -1.4 -1.4
2 23] 8163 dt/E /ME(2) 4.76 4.99 4.78 4.99 g
407 I E- 3 -1.6 -0.2 -1.5 -0.2
3] 15 43100 XF%Fx BEFE () X 4.97 4.68 4.97 g
Tt #h FR +1.3 -0.1 +1.3
4/ 20 7980 KM #HEQ) 4.62 4.92 4.91 4.92 g
VMY AR =% -1.4 -1.3 -1.0 -1.3
5 17] 6479 F#t ¥(3) 4.76 4.87 4.73 4.87 g
3/1\7 ERILE -0.3 +2.0 -0.5 +2.0
6 18 47133 BR /mﬁ'iﬂ) 4.28 4.87 X 4.87 q
RAWR)S I -1.7 +1.1 +1.1
7 13| 5214/ Fi1F EEK(2) 4.76 4.84 4.50 4.84 g
E3Yh 4+ g +1.4 +0.6 -1.2 +0.6
8 16| 4199[ttAFHF ZE(2) 3.31 4.75 X 4.75 g
B84 )Y £ +0.2 +0.5 +0.5
9 4/ 5090 ;&30 %iE () 4.60 4.70 4.52 4.70 g
79N 33 HE +1.3 -0.8 +0. 1 -0.8
10/ 12| 8058 ;&EH =¥ (3) 4.66 4.42 4.57 4.66 g
¥4 34 HEH +1.1 +0.5 -0.3 +1.1
111 11| 5067 E# AZE(2) 4.62 4.27 4.15 4.62 g
DINYY VT HE +2.3 +1.2 +0.5 +2.3
12 5 7238 EAt #F () X X 4. 60 4.60
Yh L3 793 =5 +0.4 +0.4
13 9 8761 HE XHF() 4.59 X 4.33 4.59
ThY v #¥h [ & R ER -0.1 -1.8 -0.1
140 21] 4735 %N =X (1) X 4.54 4.55 4.55
97 73 Ik -0.9 -1.5 -1.5
15 3 4300 /N ﬁﬂE(S) 4.52 4.17 4.21 4.52
R 3 INEER +0. 6 -1.4 -1.3 +0.6
16| 14 4242/1&1R _ﬁ(Z) 4.24 4. 49 - 4. 49
14 Iy ZHIR +1.5 +1.5 +1.5
17 1 7444 FH T|E Q) 4.49 4.16 X 4. 49
E3Y #n f2.323 +0. 1 -1.8 +0. 1
18 70 7391 %%k KE®Q) 4.33 4.27 4.22 4.33
TuN 9 47 JEH +1.1 -0.5 -1.8 +1.1
19 6 5161 {kiE Bk (2 4.30 X 4.32 4.32
iy Ut =t +0.8 -1.5 -1.5
200 10| 4672/ &1L E£EH Q) X 4.25 4.19 4.25
AF AY 3y LTHAER +0.6 -0.3 +0.6
21 8 7841/ Kk Tk (2) 4.17 4.21 3.98 4.21
a4y Fen Rig +0.3 +0.9 -1.9 +0.9
22 2 5159 B&ZE EH= Q) 3.85 3.99 4.19 4.19
7947 bt =it +0. 6 -1.3 -2.0 -2.0
19] 8143 JbfE K&EH (3) X X X e L
¥oth 47 % FARED
IEGRL EE fon - K % g4 -1- -2- -3- -4 —5- —6- ik w5
1 8 4133 =R =k (1) 5.32 5.32 4.93 X X 5. 60 5.60
AW 'H- SRk +2.4 +2.0 +2.9 +1.4 +1.4
2 3 831 =E FEWM) 5.38 5.28 5.28 5.23 5.15 X 5.38
J’b‘ 7 71// = +3.0 +3. 1 +2.9 +2.0 +2.7 +3.0
3 9 4310 K&F B&E() 5.16 5.31 X 4.94 5.13 4.93 5.31
11t #hh FIR +4.1 +3. 4 +3. 1 +3. 4 +4.6 +3.4
4 11| 8163[dL/E /M=E(2) 5.28 5.30 5.29 5.13 X X 5.30
407 I &= +3.4 +3.2 +3.0 +2.6 +3.2
5 7 M99 tk@AHF E(2) X X 5.17 5.02 X X 5.17
£ 4 Uy 2A +2.7 +5.1 +2.7
6 6 7980 KH ﬁ% [€)) 4.83 4.98 X 4.82 4.90 5.06 5.06
VMY R +3.3 +1.7 +4.2 +3.0 +1.9 +1.9
7 2 6479 F#t ¥ (3) 4.88 4.84 4.74 4. 68 X 4.77 4.88
YL 744 N3 +3.1 +1.7 +1.5 +3.3 +2.5 +3. 1
8/ 10 5968 =iy E& (2) 4.79 4. 49 3.95 4.60 4.70 4.72 4.79
Nl VEs nes +3.5 +2.4 +2.3 +2.3 +2.9 +2.4 +3.5
9 5 5214 FiF ZEmBE (2) 4.77 4.52 X 4.77
E39h H+ EiE +2.1 +3.4 +2.1
10/ 12| 8058 ;&E#H =¥ (3) 4.70 4.62 4.74 4.74
#h4 3b4 FHER +2.3 +4.3 +1.9 +1.9
11 4/ 5090 ;&30 %iE () 4.63 4.74 4.69 4.74
7hFA" 31 e +2.2 +2.7 +4.0 +2.7
12 1 5067 FE# AEQ 4. 46 4.64 X 4.64
SN XY WIT e +4.0 +2.3 +2.3




HBEXF

$E (1,20 7THI5H  10:30
@}’Z&'(Z, 727/(g) R TE15E  14:30
Bohigdx KR ) 13.55
=ECHRGR ) 13.50
SEZSE 12.50
FiE 12 12.50m CEERBRWE o TOLOEBRE
J[ILE}T?E ]”%312 T . i £ e R SR I | S
gfq"ﬁ,‘}‘; @ B 1156 10.05 10.81 | 11.56 g
2 19/ 4691 fﬁfﬁfgm rEEE 9.50 10.72  11.02  11.02 g
3 20 7960 fw;ﬁ ?f @ - 10.03  10.80 = 9.90 | 10.80 g
: :j ;2:2 22'}52;3) . 10,09 9.77 | 9.77 | 10.09 q
6 7 7614 %#715;*(2) e R R "
716 7984 gg%@ @) mem 8;(93 z Zz Z Zg z zz
8 15 4686 iééé Wz = | | |
XE W - X 8.88 7.44 8.88
9 14 4901 g%fﬁﬁﬁ @) % 8.74 871 853 874
10 10 5087 E;;Fﬁ#u @) . 8. 69 8.23 869
M) 1) e ﬁf/fuﬁu = rEEm 8.63  7.84 817  8.63
125 5304 ;J:"% :?,575 @) - 8.22 835 859 859
13 11 7957 %’Avff’& @ - 8.27 839 839 839
141 5630 fj}':; ﬁ@) st 7.78 157 8.37  8.37
15 12 4673 ;E;;]'U' %}ﬁ ©) rEEE 8.33  7.51 7.68 8.33
169 7789 ﬁfézﬁ@i | . 8.26 7.81 816 8.26
17 6 5686 JIIE FHEG
18 8 5634 ?\;U»;V-ybﬂr'—ffgii(s) AL ; zj (75 :E Z :):; Z :):;
19 3] 8703 ;\DDJ’Q ;g;ég? R 8. 03 7. 66 7. 25 3. 03
T 49 1 w53 : ' : '
. R
139 i L : : :




HBEXF

AR (2. 721kg)

IRk b o - K % FiE % S- - | -3 | mE& | mE
121 6336 ;l;ﬁb E§(3> T 11.92 1191 11.77 | 11.92
2 20 5218 fﬁﬁ;& ) N~ X 10.53  9.94  10.53
3 18 5958 ﬁgﬁﬁ'ﬁ ® - 10.05  9.85  10.52 | 10.52
4 19 6072 j{’zﬁ*gﬁ é? PN 10.24 | 10.23 | 10.50 | 10.50
5 16/ 4900 tiﬁ i-‘;;]lﬂ ® . 9.58 | 9.40 9.85  9.85
5w 2 ey o en e
8 9 6010 g?}n%;?ﬁm mRE g. 66 7. 94 g. 74 3. 74
LY Eit ' : ' '
9 13 6879 ,’E’Fﬁ §<3> P 704 7.61  8.70 8.70
10 15 4296 Zlﬂ“? :'iﬁ ® AR 8.35 8.65 8.56  8.65
114 7071 j(’zigﬂ ng @ - 8.60 853 7.88  8.60
1210 8089 ?‘3’;“‘? %{Q) - 8.46 7.79 = 71.87  8.46
13 2 4640 gg/%vli\}%) - 7.58 | 8.28 7.95 8.28
kel ¢ IR AR
148 7 i) ' ' ' '
] 8 e ﬂjﬁvﬁﬁ R i 7.77 0 814 817  8.17
e LAY
958 ¥1 1T ' : ' '
19 4 8622 ﬁ%?w ® N 7.06  8.02 7.54 8.02
20 12 8162 ;J;fui@ﬁ @ - 7.06 | 7.45  6.39  7.45
216 6075 ;J{,fi Eﬁm PN 7.37 453 1.28  1.37
R
ML S o - K % FEL - 3 A 5 6 BR[| WE
1 11 6336 HiL EFQ) - 12.44 12,51 11.76 12.12 11.62 10.96 12.51 PR
S0 E;
2 10 4088 gfq"{ij}g@) R 11.91 11.69 |11.94 12.37 10.24 [12.11  12.37
8P 3137&*11?%(? FREDN 11.08 10.41 10.31 10.72 10.76 10.36 11.08
4 8 5218 kR _MWtx(2) - 10.43 10.60 X  8.71 10.71 10.76 10.76
N3 Eis
5 9] 7899 }*ﬁ fﬁj:!i@) = 10.32 10.45 [10.59 10.49 10.03 |10.69 10.69
6 2 4691 fﬁfﬁ:ﬁ‘” rEEE 10.47 110.67 [10.42 10.13 [10.03 10.08  10.67
R e
9 7 4900 7}:W:]F ;.g%l] 3) = 9.34 9. 52 10. 18 | | | 10. 18
B3t 748 1A% ' ' ' '
R v
12| 4] 7636 ;;9‘;1%7] 3 o 7. 70 x x 7. 70
MY 713 ESEL ' '




S A S VR oA &K (

3
®

3 B PRR294E T A 15 H (LR~ Fik29E7 A 16 A (A ) Fl H S DU AR B HHE N ES
ey B =N 1| 7 oo 4 F63EE H AR EROHERE LR R RS 1f{7]15lo]o|l1]7]0 ST WEOR A
N HARE EifE i i 5 OH B 4 e e Esais 11712101710 S48 S e
FoN— 4087 4240 5062 4730 5850 8085 8702 7427 6686 8087
BihiE 4 (EAE) | SR HES RS NS ENEL Bk REIF: S b N ER 2 HU EERZ AH -

HBIE T I TR - 2R iR (3)]  EIFR @ P B (2) BOm G| BN e HR (2 Hi5d (3) FARE (2) Y4 3) HR @

| 100mm 15.44 784 | 15.04 836 [ 16.94 603 [ 15.61 763 | 17.07 589 [ 16.09 703 | 17.04 592 [ 17.34 559 [ 17.83 506 [ 17.37 555
i +1.0 +1.4 +1.4 +1.4 +1.0 +1.0 +0.6 +1.0 +1.4 +0.6
A - 1.58 712 1.55 678 1.40 512 1.25 359 1.35 460 1.40 512 1.40 512 1.40 512 1.50 621 1.40 512
1,496 1,514 1,115 1,122 1,049 1,215 1,104 1,071 1,127 1,067
w | roL 8.47 430 8.60 438 8.53 434 8.10 406 9.12 472 7.10 341 9.24 480 6.42 298 8.08 405 6.92 330
5 1,926 1,952 1,549 1,528 1,521 1,556 1,584 1,369 1,532 1,397
A 900m 27.75 651 | 28.22 614 | 27.50 671 | 28.38 601 | 28.91 561 | 29.43 523 | 30.08 477 | 27.73 652 | 30.83 426 | 29.09 548
2,577 2,566 2,220 2,129 2,082 2,079 2,061 2,021 1,958 1,945
2,577 2,566 2,220 2,129 2,082 2,079 2,061 2,021 1,958 1,945
C= ! 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Mg A7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
FoR— 4086 4875 7209 7946 6633 5160 7641 7425 4145 7211
wiE s VEE) | A% BA EEE Bppy ZEHL EUEES S SR L 2 RIS Sl TEH AR YRR JBRIR
FR UL - FTJg - 4 [N (3) R 3) 153 @) BEEME ¢ 2R 3) i @) MAHEE  ©) ZN ) el (3) i (3)
| 100m11 17.68 522 | 17.68 522 | 17.58 533 [ 16.37 670 [ 16.41 665 [ 17.91 498 | 18.03 485 | 17.94 495 | 17.52 539 [ 17.28 565
} +1.4 +1.0 +1.4 +1.4 +0.6 +1.0 +1.4 +1.4 +0.6 +1.4
A - 1.30 409 1.35 460 1.35 460 1.35 460 1.25 359 1.35 460 1.40 512 1.25 359 1.25 359 1.25 359
931 982 993 1,130 1,024 958 997 854 898 924
w | oL 9.02 465 7.21 348 7.16 345 6.92 330 7.03 337 7.52 368 8.07 404 7.39 360 8.29 418 7.92 394
5 1,396 1,330 1,338 1,460 1,361 1,326 1,401 1,214 1,316 1,318
H 500m 29.64 508 [ 28.73 574 [ 28.85 565 [ 30.72 433 | 29.37 527 | 29.76 499 | 30.88 422 | 28.38 601 | 29.78 498 | 29.86 492
1,904 1,904 1,903 1,893 1,888 1,825 1,823 1,815 1,814 1,810
1,904 1,904 1,903 1,893 1,888 1,825 1,823 1,815 1,814 1,810
5 R JE 11 11 13 14 15 16 17 18 19 20
E A7 11 11 13 14 15 16 17 18 19 20
(F2#No.15)
HL: ZEOMTRREE, AOMO FIXf R, TIXA AR BUA - RS A L EE 32T B I3 958 - [ o jl & MUl A sl iE A D L, JE[F) - R 2 L B E T 55 T H4.0mEB R -5 A . TN F2.0mEB X - HAE. 'Y
VE2: EENTA ENTAEWUIR) O F 2414 fL AT 5, )19894F £ Fh—(89) VRFEE (+4.080F) TEET B +2. 1mEA FOLORBIITENAFTEL T FEW,

E3: AT E — B L NI FTTF —2DHE . @A IZH] 3(High school), F1524213J173(Junior high school) TR AT %,



S A S VR oA &K (

3
®

3 B PRR294E T A 15 H (LR~ Fik29E7 A 16 A (A ) Fl H St PR FHE ANk ES
-\ o N 2hps S e s SIS AN s
bEHg a—pf 1| 7 oo 4 Fo3[nl e 0 Al E e BB R B R RS 1]1715(0o]ol1f7]o0 SR WOR
G | s b e A A el (i =) . N
4 nglgij:ﬂﬂ%i@m ﬂﬁ %ﬁ B B 4 EETWEKJ:JZHRT&% 1 7 2 0 7 0 %ﬂﬁﬁ (ﬁE R {% /EE
FoN— 7789 8612 7926 6690 5902 7332 4368 4224 4403 4299
BEE A (B | 1A B /bR 32 H A KA Vel Hh3% HoE Bk J\H B g B Il FHAR(E 157K Hhvia HH Fx
HH UL - TR - 24 7K B ) @ BELA (3) T ®) Pay @ Kl @) EAERE ] IR ) FEHEE 3] NEEH (3)
J P 17.36 556 | 18.65 424 [ 17.89 500 [ 20.21 285 [ 18.00 488 | 18.48 440 | 16.42 664 [ 17.56 535 17.89 500 DNS
? m +0.6 +0.6 +1.4 +1.0 +0.6 +0.6 +1.4 +1.4 +1.4
A ik 1.20 312 1.25 359 1.30 409 1.40 512 1.25 359 1.20 312 1.25 359 1.50 621 DNF
i 868 783 909 797 783 909 797 847
8.23 414 7.22 349 6.47 301 7.18 347 6.64 312 8.56 436 7.31 355 DNF
w | R
5 1,282 1,132 1,210 1,144 1,159 1,188 1,378
H 200 29.39 526 | 28.23 613 29.93 487 | 29.54 515 30.01 481 | 31.37 391 DQ 0
m 1,808 1,745 1,697 1,659 1,640 1,579 1,378
1,808 1,745 1,697 1,659 1,640 1,579 1,378 DNF DNF DNS
FE = ] 21 22 23 24 25 26 27
Ji|jg  fr 21 22 23 24 25 26 27
FoR— 5628 7448
BEE A (R | e fER R EE
HR UL - TR - 24 He 3) [z @)
s | 100mr DNS DNS
1
H & E bk
w | R
2
H 200m
DNS DNS
5 e
Ji|g  fr
(F#21#No.15)
PEL: ZEOMIVEREE, AT OO BIZH A, FIEadHe s, I - BG4 V3 e BFE B L5580 B & R4 SR IC iR A D 2, JELIF] - IR B S BB T 4. 0mE B R T4 . FE N+ 2. 0mE A T3 AT, B
FE2: (AT A EIAE (T O T 2K 2 TR AT 5, 119894 A £ —(89) VRS (H 4.0 F) TEET AL +2.1mBA FOLOBHIUTZ AT LT FEW,

E3: AT E — B L NI FTTF —2DHE . @A IZH] 3(High school), F1524213J173(Junior high school) TR AT %,



yA % & B3 TETSE _10:00]
100mH (0. 762m)

B EE % (KR) 14. 36

[ 148] Jﬁl@ +1. 0 [ 248] Jﬁl@ +1.4

g | v-v £ mER & w5 | LY I:E £ mER ik HE

1 9 4087 iR #ﬁa ) 15. 44 (784) 1 8 4240 R ExQ 15. 04 (836)
thi h/Y iR 1F43 71\45 BHR

2 5 8085 B Fi(2) 16. 09 (703) 2 6/ 7946/F N AE Q) 16. 37 (670)
®H ¥ v ki ) 3987 I EIEHE

3 8 5850 F ZE=MEM) 17.07 (589) 3 5 5062 /pMEk BER(2) 16. 94 (603)
) +/4 &/ HAE N vy 1z’ BmE

4 3 7427 WO BFE(Q) 17. 34 (559) 4 9 4224 FEHE BRE®) 17. 56 (535)
W E Rt 7327 Ty &b BHR

5 4] 4875 EME £ (3) 17. 68 (522) 5 2 4086 5% HZE®Q) 17. 68 (522)
U8 EE % wig /) It HiR

6 7/ 5160 luA &H Q) 17.91(498) 6 7 6686 FHl EEZ=(Q3) 17. 83 (506)
' F 3h =it THE 3T b

7 6 6690 17::27 3= (2) 20. 21 (285) 1 3] 7641 LA M= Q) 18. 03 (485)

] #% b Wy oht FENER
2| 4299 i%EE FEAL(3) 4 5628 fE TEZL(3)

vhs INEER Ri5 Y3 hYy it Ri5

[ 348] REZE +1.4 [ 448] [&EZE +0.6

& - No. KE 4 mER i & IE L-v No. K 4 mER Bk HE

1 2 47300=F EH®Q) 15. 61 (763) 1 9 66331 EE®Q) 16. 41 (665)
Nz RIK WY 31 2581

2 5 4368 FlE Z{E(1) 16. 42 (664) 2 2/ 8702 =K ZiQ) 17.04(592)
FhY° Y 74% EARE 759% 73 [1Tpw]

3 8 7211 &R RRa5 (3) 17. 28 (565) 3 6 7789 {k18 BAFI(3) 17. 36 (556)
ying W EH $1% 7HY sk BA

4 4 7209 Br4T FEE (3) 17. 58 (533) 4 7 8087 &AM #EF(2) 17. 37 (555)
USEZL EH w8 ki )

5 6 4403 ;F/K HH4 Q) 17. 89 (500) 5 3 4145 EH /BEQ) 17. 52 (539)
VIR ThE RINEER 4 L4t |

6 3 7926 £EHR KA (3) 17. 89 (500) 6 4 5902 & %HK(Q) 18. 00 (488)
T 3# =2tR 049 L3 =i

1 9 7425/ FF M (2 17. 94 (495) 1 8| 7332 /\H BE Q) 18. 48 (440)
A33Y 119 2323 Ny4 EIh KE

7 1448 BR BE (2 8 5 8612 /MK FEA (2 18. 65 (424)

5347 1Y 2323 Ri5 wyy Ut ko E




EBRHXF

ol GREE_(1, 28 [7THI5H _ [13:00 ]
Emk
R e sk (KR) 1.75
R
J[E}f %it& fon - K & MBS Tm20] Tm25] Tm30  1m35] Tm40] Tm45] Tm50] Tm55] Im58[ Im61] =C5% | 1BZE |
1 8] 4087 ﬁiﬁﬁa@) BR - - - 0 0 0 X0 X0 XXX 1.58 45
(a1 G =T N O A P
FA e e e e e 50 g
5 4 8085 %g;i %%(2) FIR - o 0o 0 0 Xxx 1.40 o
5 10| 7641 Eg*ﬂ;g%w) A - - - o 0 |xxx 1.40 o
5 12| 5062 legf* giﬁk(Z) eR - - 0 0o 0 xxx 1.40 o
mdy 1z ME o 612)
o A oja
¥ 4% e T 612)
M R i
£ mé . BT 77 | (460)
I T L I
14 9 4086 Zgg ?é:%m AR - - X0 xxx r 1.30 -
1] 4299 iééajbti/z(3> R | éggﬁg)
1 5628 i AR R R
Thy v Ay it
JEIE%E?E ]fc:% f‘é:;‘o—z —x §E|E: (3? fE% 1n15] Tm20] Tm25]Tm30] Tm35] Tm40] Tm45 i BE
- Il
1) 14 8087 3&'§ é#m 2 o lo o Z zxo (X)XO iii liz o
3 3 7209 E;gﬂ‘ ﬁ:!EQ) v - 0 0 0 X0 Ixxx 1.35 o
4 2 7926 /%L%X/Q%Q) =H 0 X0 0 IXXO XXX 1.30 o
5 1] 4730 %!FE;EQ) EER 0 |0 0 Xxx 1.25 .
5 4] 4368 nglfté %F(D R 0 |0 0 Xxx 1.25 -
5 7 7211%%7%%(3) EARE 0 0 XXO XXX 1.25 -
5 8| 7425 1/;51%,3 ;’11(2> " 0 0 0 XXX 1.25 .
5/ 10| 4145 3;?15 ?%?*%(3) o 0 |0 (X0 |XxXx 1.25 .
5 11 5902 g%bg7k(2) e - 0 0 (XXX 1.25 -
o047 L3 £y 7 (359)
5 12 8612;JI\\§$9§ﬂ ) e 0 0 0 XXX 125 (350,
e ma 0w m
1]
13] 15 7332%&7%@(3) > Z Z iii 122 o
5 4403 I,:gk%gb\nm A | g’lﬁz)
6 Tus AR BEQ R R
9749 1Y F2¥23




BRZ T GREE (1,28 7H168H _ [11:30 |

AR 2 721kg)

B ohiE 8k (KR) 13. 55
[ 148] -
WL B BB i€ S - % [ 4 56— | Rk | W
34 =~
%%M o iR 8.97 | 8.94  9.02 9.02 (465)
2 7 4240 FxQ2
; e F#; W‘*(D SR 8.37 | 8.60  7.82 8.60 (438)
I =E:
WAy 1X HE 8.24 | 8.14  8.53 8.53 (434)
4 9 4730 =T EH®Q)
) N 51,;; git o SR 7.25 7.80 8.10 8.10 (406)
&M BEER
: e Eﬁ“;ﬂ_m B 7.26 8.08 8.07 8.08 (405)
H K
B 1,;% gﬁm M8 B8 7.80 7.70 8.07 8.07 (404)
N — 1/;;,:\2 7-?:(2) B 7.63  7.92 7.52 7.92 (394)
= R
N é;ié g;}im s 6.83  6.93 7.39 7.39 (360)
S ;%7 7@(3) EAEED 7.31  6.97 6.82 7.31 (355)
i
- o iéﬂ /ﬂ*m B 4.81 ) 6.79  7.16 7.16 (345)
S/l A&
T 27” ;é:%m EEME 6.92 6.71 6.03 6.92 (330)
HY
P =+8 6.47 6.21 5.59 6.47 (301)
3 5628 & E3L(3) Ri5
Thy™ 3 hUY it
8 4224 EHE RREE Q) Ri5
TThy w/h ZHIR
13) 4403 57K HM 1) R 15
YIX Tt ELEES:
14 7448 R BE (2) Ri5
7747 1Y 2323
[ 248] -
J||.E1f'1l. EK}%Z 7“;}‘0—2 = §EE (34;5 B -1- 1 =2- | =3- | -4- | -5- | -6- | 8% &
= Bl
N - ;é}i 7?:: “ NTE) 9.02 9.24 8.98 9.24 (480)
=
1) $/4 = R 8.67  8.80 9.12 9.12 472)
3 7 7332/)\B ®HE Q)
4 16/ 4087 Q’égﬁ{g =0 AR ' e - 6
) N g* 71;1*(3) iR 7.86 8.47 8.44 8. 47 (430)
B mR
. e ?zg?abg;?m P8 8.29 | 7.22 17.93 8.29 418)
1]
- E* Mub o KBA 8.12 | 8.23  7.45 8.23 414)
a #&»
. ) 86121,17;;45% (2> =t 6.94 7.30 7.52 7.52 (368)
INE 3
?é\wc/g%% Gy E 6.27 7.22 6.04 1.22 (349)
9 11| 4875 {&HME £@
i ;Eéz%}:é;(z) g 6.84  6.30  7.21 1.21 (348)
7
S %mg*“%..m Be 7.18  6.89 6.07 7.18 (347)
BT SR &I
N e ,;t&* 7}% o 30 5.44 | 7.10 | 6.81 7.10 (341)
S
;JKH,? F.:]L () P 7.03 | 6.65  6.41 7.03 (337)
13 6 8087 XM M-F(2
y e gf ;ijkm e 6.92  6.87 | 6.61 6.92 (330)
5
I :}Jﬂ” ;f (2) 238 6.49 6.28 6.64 6. 64 312)
0 49%
R F R e 6.42 6.19 5.57 6.42 (298)
9 4299 IFMA & Q) Ri5
Jhy tt INGEER




EBRHXF

(REE [TH16H __ [14:15 |
200m
B EE % (KR) 24.88
[ 1481 JEaE +0.8 [ 2481 JEE +0.6
& - No. K & mRA i fmE & -V No. K £ R i WE
1 11 8612/ XA (2) 28.23(613) | | 1 8 7427\LO BTE(Q) 27.73(652)
vy Py #krE W E Rt Sk
2 7| 7425 FF (2 28.38(601)| | 2 3 4875{HE EQ) 28.72(574)
A33Y B9 232 FUE OEE# i
3 6| 7789 &1 BAFI () 29.39(526) | | 3 2| 7209 Em‘ FEEQ 28. 85 (565)
$1% 74Y kB ISRZy B
4 31 6690 1&27 W2 (2) 29.54(515)| | 4 5 8087 &XH ®MF(2) 29. 09 (548)
] ¥+ REE v 13 R
5 5 4145 %Eﬂ BEQ) 29.78(498)| | 5 9] 6633 LIl E&E Q) 29.37(527)
75 b4t AL WAV 31 2581
6 47 7211 &' IR Q) 29.86(492)| | 6 6| 4086 S8 WL () 29. 64 (508)
i B /) W iR
7 8 7926 BER X% () 29.93(487)| | 7 1] 5160/ 1lLO &5 (3) 29.76 (499)
VIR =2tR Y F 3 =it
8 2| 5902/ E£%E ®HK(Q 30.01(481) 8 4] 7641 (LA M= Q) 30. 88(422)
hn47 L3 =i 9 ht ERAE i
9 9] 7332//\H #HEZE Q) 31.37(391) 7| 4368 fhiE EEE(1) ek L
Ny§ EIf K& hY° % 74h EARE DA (T3)
[ 3881 R&E&XE +0.9
J§] -y No. K & mR2 REwmE |
1 8 5062 /MHk BE(2) 27.50 (671)
IRV IEIh=
2 5 4087 iR #EZ Q) 27.75 (651)
tht hiv R
3 4 4240 H¥t #E(Q2) 28.22(614)
1F47 7H3 BHR
4 2] 4713000ETF ENBQ) 28.38(601)
Nz RIK
5 3 5850 &% EMME®) 28.91(561)
) 1/ &/ HE
6 7| 8085 RAWG XFi(2) 29.43(523)
B+ v FB
7 6| 8702 =K & () 30.08 (477)
799% 713 [1ipul
8 11 7946 F)Il HE Q) 30. 72 (433)
3987 I EIEKE
9 9] 6686 FHl EEZE () 30. 83 (426)
THE Wt B




	中学通信表紙
	決勝記録一覧表
	1年100m
	2年100
	3年100m
	200m
	800
	1500m
	100H
	4x100m
	HJ
	LJ
	SP
	中学女子混成得点表(1)
	中学女子混成得点表(2)
	混100H
	混HJ
	混SP
	混200m

